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ÇÖZÜMLE R
1. GÜN

Sayfa 2

1. a. 2 - 4 - 3 - 1 - 5

	 b. 2 - 3 - 5 - 4 - 1

	 c. 2 - 4 - 5 - 1 - 3

2.	 ve,  ise,  gibi,  de  da

3.	 nakış2

5

1

4

3

püskül

saçak

eşlik

diyet

Sayfa 3

1. 
Sayı Okunuşları
3003 üç bin üç
4065 dört bin altmış beş
8706 sekiz bin yedi yüz altı
9812 dokuz bin sekiz yüz on iki

40008 kırk bin sekiz
60026 altmış bin yirmi altı

   

  Sayı Okunuşları
80306 seksen bin üç yüz altı
100008 yüz bin sekiz
407060 dört yüz yedi bin altmış
760090 yedi yüz altmış bin doksan
800800 sekiz yüz bin sekiz yüz
919099 dokuz yüz on dokuz bin doksan dokuz

2. 
340

1060

1340 ............. ............. ............. ............. .............

............. ............. ............. ............. ............. .............

2340

30602060

4340

5060

3340

4060

5340

6060

6340

7060

3. 2307a) 1788b) 9009c)

8718d) 8090e) 4307f)

7
0

300
2000

8
80
700
1000

9
0
0
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8000
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8000

7
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4000

Sayfa 4

1. 
Fosiller yalnızca 
geçmişte yaşayıp 
günümüzde nesli 
tükenmiş canlılara 

ait olabilir.

Fosiller, bilim insan-
larının çalışmalarına 
birçok fayda sağlar. 
Bunlardan biri fosilin 
ait olduğu canlıya 

dair geçmişteki kemik 
yapısıdır.

Fosiller, içinde 
yaşadıkları kayaçların 
hangi zamana ait 

olduğunu anlamamızı 
sağlar.

Fosiller dünyanın 
oluşumundan bu 

yana hangi zaman-
lardan geçtiğini 

anlamamızı sağlar.

Yalnızca hayvanların 
fosilleri vardır. 
Bitkilere ait fosil 
bulunamamıştır.

Fosiller, yalnızca 
büyük canlılara 

ait olabilir. 
Küçük canlıların 
fosilleri yoktur.

3

3

3

3

2. Y - D - Y - Y - D - D - D

Sayfa 7

1.	 a. İpek kırlara çiçek toplamak için çıkmıştır.

	 b. İpek, kırlarda çiçek toplamış

	 c. �İpek, rüyasında mavi kuyruğu olan bir kanarya 
görmüş.

	 d. Hayranlıkla izlemiş

	 e. Olay, ilkbahar mevsiminde yaşanıyor.

	 f. Olayın kahramanı İpek’tir.

2. güneş

İpek

sabah

neden

bir

yağmur

ağaç

düşünmüş

3 3
3 3

3
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3. 3 Mavi kuyrukludur.	  3Rüyalara girer.
     Sarı kanatlıdır.	  3Kanatlarında yıldız vardır.

4.   Rüyada yıldız görmek için iyilik yapmalıyız.
     Rüya kuşları iyilik sembolüdür.
  3 �İyilik yaparak hem kendimizi hem çevremizi mutlu 

ederiz.
     Bize iyilik yapanlara iyilik yapmalıyız.

Sayfa 8

28

yz

34

ot

45

kş

87

si

58

ez

69

C F H K N R T Y

I _ T _    _ L _ N _    _ K _ Y _   

Sİ, LI, BA, BE, MA, Sİ, ?

44

1çizgi

(4 harf sonra 3 harf sonrası)

otuz dört kırk beş seksen yedi elli sekiz altmış dokuz
AZ

2 23 33 35 6

3 3 4 43

Yirmi
sekiz
ilk ve 
son harfi

PAZARTESİ  SALI  ÇARŞAMBA  PERŞEMBE  CUMA  CUMARTESİ  PAZAR

2.	

5 2 3 6 1 4

1 4 5 4 2
3 1 2 3

2 4 3
5 5

1

2. GÜN

Sayfa 1

1. samanyolu narçiçeği haftasonu ilk okul ortaokul

saman yolu nar çiçeği hafta sonu ilkokul orta okul

birkaç pekçok her şey yeraltı cankurtaran

bir kaç pek çok herşey yer altı can kurtaran

kalem traş yanlış yalnız çünkü özgeçmiş

kalemtraş yalnış yanlız çünki öz geçmiş

✓

✓
✓

✓ ✓ ✓

✓
✓✓✓

✓

✓
✓ ✓

✓

2. a anons

çalıştırıcı

antrenör

duyuru

asistan

sargı

bone

yardımcı

bandaj

başlık

b branş

aygıt

chat

sayısal

dijital

dal

dâhil

sohbet

cihaz

iç

c egzersiz dubleks final hard disk konferans

son alıştırma ana bellek toplantı iki katlı

Sayfa 3

1. 190     950     860

2. 2900    3200   3000

3. 
1850 ......... 1999 5814 ......... 5084 3075 ......... 2999 8099 ......... 8080

3450 ......... 5430 2940 ......... 2040 9090 ......... 9190 9008 ......... 9080

4.  a. 1048 – 3716 – 4018 – 15010 

b. 11650 – 12100 – 13860 – 15010 	

c. 58162 – 65182 – 85612 – 85621	

d. 71357 – 71375 – 75315 – 77517

Sayfa 4

1.	 Aylık saat farkı

sonucu
oluşur

sonucu
oluşur

Dolanır döner

DünyaGüneş
sonucu
oluşur

sürede tamamlanır

GECE - GÜNDÜZ

kendi
etrafında

Mevsimler

24 saat
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2.   Tiyatroya gitmek K İyi derecede gitar çalmak S

Güzel basketbol oynamak S Okula gitmek M
Doğa yürüyüşü yapmak K Yeni mont satın almak K
Satranç oynamak K Yemek yemek M
Okulun Uzay Kulübüne ... K Keman çalabilmek S
Ters takla atmak S Doğa fotoğrafları çekmek S
Çiçek yetiştirmek K El sanatları kursuna katılmak K
Ders arasında teneffüse ... M Ev kiralamak M

Sayfa 7

1.	 a. Gökyüzünden gelen büyük bir ışığı görünce irkildi.

	 b. Uzaylı Umut’a farklı seslerle yaklaştı.

	 c. Boya tüpleri ile gökkuşağı çizdi.

	 d. Gökkuşağı indirdi.

	 e. Olay Umut’un evinin bahçesinde geçiyor.

	 f. Olay, bahar mevsiminde yaşanıyor.

2.	 Doğayı korumak hepimizin görevidir.

3. 4 - 3 - 5 - 2 - 1

Sayfa 8

1. A   İçte kalan 1 küp hiç boyalı olmaz.

2. D   Her yüzde 4 küpün 2  yüzü boyalı

3. �D   Her yüzde ortadaki küpün 1 yüzü boyalıdır. 6 yüz 
olduğu için 6 küpün 1 yüzü boyalıdır.

Yanıt C

4.  lamba	  fener	  mum	  Ay

 tabak 	 yemek 	  çatal	  kaşık

 saymak 	 tartmak   ölçmek 	  tahmin etmek

 dökülmek damlamak  sızmak 	  boşaltmak

 işitmek 	 seslenmek	  konuşmak  gülmek

 koşmak 	  yürümek  oturmak  sıçramak

 kalp 	  kulak	  kol 	  burun

3. GÜN

Sayfa 2

1.

Cümleler Olumlu
Cümle

Dilek 
Cümlesi

Soru
Cümlesi

Haber 
Cümlesi

Karşılaştırma
Cümlesi

Ezgi çok çalışkandır. 3

Ah bir zengin olsam! 3

Beni ne zaman arayacaksın? 3

Okuma tutkuların en güzelidir. 3

Ateşle oyun olmaz. 3

2. 	 a. Siz burada kimi bekliyorsunuz?

	 b. Siz okulda ne iş yapıyorsunuz?

	 c. Bu masa tahtadan mı yapılmış?

	 d. Yarım saat sonra hazır olacak mısın?

	 e. Sonbaharın donuk renklerini anlatabilir misin?

Sayfa 3

1. 	 a.    25  33  27   29 

	 b.    14   13  33  12 

	 c.    26  33  32   33

	 d.   33  34   25   27 

	 e.   33  20   22   24 
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2.	 a.

b.

c.

d.

e.

f.

24

50

28

40

32

30

36

30 25 20 15

20 26 33 41

33 38 43 48

41 48 55 62

20

Sayfa 4

1.  1

Bireylerde doğuştan var 
olan bir işi yapabilme 

beceresine verilen isimdir.

İlgi
A Yetenek

2 

Kişilerin motorlu taşıtları 
kullanabilmeleri için gerekli 

olan kimlik belgesidir.

T Ehliyet
Pasaport

3

Bir ülkenin vatandaşlarına 
devletçe verilen, kimlikleriyle 
kişisel durumlarını gösteren 

resmi belgedir.
Ehliyet

A Kimlik Belgesi

   
4 5 6 7

Duygu ve 
düşüncelerimizin 

eyleme 
dönüşmesi 
durumudur.

İnsanın kendisini 
başkasının yerine koyup 
olaylara onun gözünden 
bakmaya çalışmasıdır.

Belirli nesne, olay 
veya bireylerin, 

insanın iç dünyasında 
uyandırdığı izlenimdir.

Atatürk ’ün 
dünyaya geldiği 

kenttir.

Hoşgörü Saygı R Duygu Atina
T Davranış Ü Empati Düşünce K Selanik

	 ATATÜRK

2.	

SÜT EKMEKFINDIK
1 32

Karbonhidratlar

Yağlar

Proteinler

Vitaminler

Mineraller

YUMURTA BİSKÜVİMEYVE
4 65

ET TEREYAĞSEBZE
7 98

MADEN
SUYU

ZEYTİN-
YAĞI

TUZ10 1211

3

2

1

6

9

4

5

12

7

8

1011

Sayfa 7

1.	 a. En çok uçmaya meraklıydı.

	 b. Hava kanalları yerleştirdi.

	 c. Halının üstüne çakılınca uçamadığını anladı.

	 d. Balon yolculuğuna köpeğini götürecekti.

	 e. Ufaklığın evinde geçiyor.

	 f. Kendini boşluğa bıraktığı için çakılmıştı.

2. 3 - 1 - 2 - 4

3. çok uzun kocaman alt açmak

aşağı çıkmak sıcak yavaş son

az kısa ufak üst kapatmak

yukarı inmek soğuk hızlı ilk

Sayfa 8

1. 	 En altta : 13 küp

	 2. katta : 9 küp

	 3. katta : 4 küp  		

	 En üstte : 1

	 Toplam : 27 küp vardır.

	

2. 	 18 küpten oluşmuştur.

3. BA

ĞI

BO CI

Kelimeler BA

NA

SA KA

Kelimeler

SA

TA

AT MA

Kelimeler AK

RAY

KA BA

Kelimeler

YA

LA

DA

SA

1010
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4. GÜN

Sayfa 2

1. 
Kim? Ne? Nasıl? Ne 

zaman? Niçin? Nerede?

3

3

3

3

3

3

2. Ahmet nerede çok terledi?
Kim güzel şarkı söyledi?
Ne istiyor?
Ne zaman gelecek?
Babamın tayini nereye çıktı?
Ne için hazırlık yaptık?

3. Arabanın lastiği patlayınca yolda kaldı. 3
Geç kaldım diye söylemediği kalmadı.
Çok disiplinli çalıştı, başarılı oldu.      3

Aç kaldığı için yere düşüp bayıldı.     3

Sayfa 3

1. a. 1886  6903  7214  2097  8172  

   b. 3014  5764  8118  8276  3220

   c. 4471  8319  4043  5372  5956

   d. 6188  4000  5500  9000  6300

2. 	 a. 8466

	 b. 3072

Sayfa 4

 Kuvvet

Hangi kuvvet uygulanmıştır?

Hareket Durumu ....................
İtme Çekme

Duran
Cisim

Kuvvet

Hangi kuvvet uygulanmıştır?

Hareket Durumu ....................
İtme Çekme

Duran
Cisim

Kuvvet

Hangi kuvvet uygulanmıştır?

Hareket Durumu ....................
İtme Çekme

Hareket
Yönü

Kuvvet

Hangi kuvvet uygulanmıştır?

Hareket Durumu ....................
İtme Çekme

Hareket
Yönü

Kuvvet

Hangi kuvvet uygulanmıştır?

Hareket Durumu ....................
İtme Çekme

Duran
Cisim

Kuvvet Kuvvet

Hangi kuvvet uygulanmıştır?

Hareket Durumu ....................
İtme Çekme

Duran
Cisim

KuvvetKuvvet

Hangi kuvvet uygulanmıştır?
(Uygulanan kuvvetlerin büyüklükleri eşittir.)

Hareket Durumu ....................
İtme Çekme

Duran
Cisim

Kuvvet Kuvvet

Hangi kuvvet uygulanmıştır?

Hareket Durumu ....................
İtme Çekme

Duran
Cisim

Kuvvet
Duvar

Hangi kuvvet uygulanmıştır?

Hareket Durumu ....................
İtme Çekme

Duran
Cisim

3 3

3

3
3

3

3

3

3

hızlanma

hızlanma

hızlanma

durma

hızlanma

hızlanma

hızlanma
hareketsizhareketsiz

Gelenek
Görenek

Halk
Oyunu

Mimari 
Eser Yiyecek El Sa-

natları
Yazılı ve 

Sözlü Eserler

Mantı 3
Asker uğurlama 3
Ebru sanatı 3
Nasrettin Hoca Fıkraları 3
Selimiye Cami 3
Halay 3

Sayfa 7

1. 	 a. Olay sonbahar mevsiminde yaşanıyor.

	 b. Etrafa şaşkın şaşkın bakıyordu.

	 c. Annesi o gün kırmızı elbise giymişti.

	 d. Sinan’a göre kaybolmak “sevdiklerini görememek”tir.

	 e. Ailesini en son gördüğü yerde buldu.

	 f. Olayın kahramanı Sinan’dır.

2.	  Sinan’ın dikkatsiz davranışları

  Sinan’ın ailesiyle gezmeye gitmesi

 3  Markette kaybolan Sinan’ın ailesini bulma çabaları

	  Markette alışveriş yapan ailenin aldıkları
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3.    Ailemizden izin almadan alışverişe gitmemeliyiz.

  Ailemizle birlikte gezmeliyiz, zaman geçirmeliyiz.

 3  Kalabalık yerlerde gezerken dikkatli olmalıyız.

	  Kavuşma ve kaybolmanın anlamlarını öğrenmeliyiz.

Sayfa 8

1. C    

2. 1 + 5 = 6    	 2 + 0 = 0

   4 + 5 = 9		  1 + 8 = 9

   2 + 4 = 6   

   Yanıt B

3. A) B) C) D)

5. GÜN

Sayfa 2

1.D  2.C  3.B  4.A  5.D  6.C  7.B  8.A

Sayfa 3

1. a. 1818  9648  2976  5854  2139  

   b. 3647  4885  2364  7893  422

   c. 3750  742  975  4050  5655

   d. 1950  2700  7500  2900  5950

2. 843     1306

Sayfa 4

MIKNATIS

Y  D  Y  Y  D  D  D  D  D 

Sayfa 7

1. 	 a. Olay ilkbahar mevsiminde yaşanıyor.

	 b. Dedesi ağaca salıncak kurmuştu.

	 c. Beynimiz ayaklarımıza yürüme mesajı gönderir.

	 d. Öykünün kahramanı Emir’dir.

	 e. Çocuk salyangozu otların arasında gördü.

	 d. Ayakları olmadan yürüdüğünü gördüğü için.

2.	 9

3.	 salıncak Bir şeyin üstünü kaplayan ...

cıvıltı Kafatasının içinde ...

kabuk İki ucundan iple bağlı, yüksek...

beyin Kuşların ötüşürken ...

sinir Tellerden oluşan ve kasılarak ...

kas Duyu ve hareket uyarılarını ...

4.	 N  Ö  Ö  Ö

Sayfa 8

1. 	 Tekli 5 üçgen

	 İkili 5 üçgen

	 Toplam 10

	 Tekli 10 üçgen

	 İkili 12 üçgen

	 Üçlü 4 üçgen

	 Tekli 16
	 2 x 2li 9
	 3 x 3 lü 4
	 1 büyük 1	     Toplam 30
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1

5
3

9 12 1 büyük

11   12 + 1 = 1310
7

2

6
4

8

2.	 4 + 13 + C = 20 	

	 20 – 4 = 16

	 C en çok 16 olabilir.

3.	 Yanı 6 yapmak için 15 çöp 

	 Alta 6 kare yapmak için 13 çöp

	 Alta 5 sıra olacak (7 olması için)

	 5 x 13 = 65 çöp

	 65 + 15 + 17 = 97 çöp

6. GÜN

Sayfa 2

Karadeniz iklimi yurdumuzun kuzeyinde Karadeniz kıyılarında 

hüküm sürer. 33

Erzurum, Kars, Van illerimizde karasal iklim görülür. 33

Yurdumuzun Trakya bölgesinde karasal iklim görülür. 33

Antalya ilimizde Akdeniz iklimi hüküm sürer. 33

Başkentimiz Ankara’da karasal iklim görülür. 33

Marmara Denizi’nin güneyindeki illerde Marmara iklimi hü-

küm sürer. 33

Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nde Karadeniz iklimi görülür. 77

İzmir ilimizde Akdeniz iklimi görülür. 33

Akdeniz iklimi yurdumuzun Ege ve Akdeniz kıyılarında görülür. 33

İç Anadolu Bölgesi’nde Marmara iklimi görülür. 77

Sayfa 3

1.	 1475 – 850 = 625

2.	 1056 + 2118 = 3174
	 4528 – 3174 = 1354

3.	 1260 + 1840 = 3100
	 8000 – 3100 = 4900

4.	 501 + 799 = 1300

5.	 1000 : 2 = 500

6. 	 2000 + 400 = 2400

7.	 760 + 540 = 1300
	 2000 – 1300 = 700

8.	 1000 – 800 = 200
	 200 + 1 = 201

Sayfa 4

1. Duran bir cisme kuvvet uygulandığında 
..........................

Hareket halindeki cisme hareketine zıt 
yönde kuvvet uygulandığında ........................

Mıknatısların ...................... olmak üzere iki 
kutbu vardır.

Mıknatısların ............................. kutupları 
birbirini çeker.

N ve S

yavaşlar

hızlanır

zıt

harekete geçer

N ve S

zıt

hızlanır

2 . 1

3
2

4

5

6

11

12

10
9

8

7

A
N
K
A
R
A

G
A
Z
İ

İ
T
A
L
Y
A

Ş
A
H
İ
N
B
E
Y

S
A
M
S
U
N

B
A
N
D
I
R
M
A

E
R
M
E
N
İ
S
T
A
N

Y U  A N  S T  N

S A K  R Y A
H   A  T  H S İ N

K  H R A  A N

M O N D  O S
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Sayfa 7

1.	 a. �Mustafa hayatındaki en güzel tatili dedesinin 
köyünde yaptı.

	 b. Dedesinin bahçesine hayalini kurardı.
	 c. �Dedesi kuzenlerinin eksikliğini Mustafa’ya yaşat-

mıyordu.
	 d. Susuz kaldıkları için buruşmuştu.
	 e. Açtıkları kanallarla suladılar.
	 f. Olay yaz mevsiminde yaşanıyor.

2.	 güzel

eski

eksik

doymak

sabah

zarar

yaz

arka

yüksek kuru az doğu

çirkin akşamfazla kış

alçak çokyaş batı

yeni faydaacıkmak ön

3. 	 İskeleye yanaşan vapura atladım.

Sayfa 8

1. 	 A B C

D E F

G H I

4 6

5

2 3

9

8

7

	E = 10 : 2 = 5
E – G = 3
5 – G = 3
G = 2
A = G X G
A = 2 X 2 = 4
C = A + E
C = 4 + 5 = 9

	
2.	 2

1

61 2 5 3

6

4

5

52
5

6

6

3

6

4

1 2
3
1

6 5

3
3

3

4

4

4

5 1
1

1

2

2

2

4

	� Kalın çizgilerle ayrılmış bölgelerden bir rakam ya-
zılmamış olandan başlanır. Satır ve sütunlardan en 
çok rakam bulunanlardan yazılarak devam edilir.

Yanıt A

7. GÜN

Sayfa 2

Işıklı trafik 
levhası

Geri Dönüşüm

Okul Geçidi

TSE

Bisiklet Giremez

Park

Hastane

İnternet

Yaya Yolu

Çöp Kutusu

Acil Çıkış

Korna Çalınmaz

Sayfa 3

1. 9 1 2
 
2 55 0

 
49 8 4

 
3 655

 
241 2

2. x 3 5 10 20 30 40 50 100

10 30 50 100 200 300 400 500 1000

20 60 100 200 400 600 800 1000 2000

50 150 250 500 1000 1500 2000 2500 5000

100 300 500 100020003000 4000 5000 10000

3



10 4. SINIF

ÇÖZÜMLE R
3.	 a. 25 x 20 = 500 öğrenci

	 b. 1 dakikada 50 x 2 = 100

	    4 x 100 = 400 sözcük

Sayfa 4

   

G
A
Z
E
T
E

Su geçirmez.
Su geçirebilir.
Suda yüzebilir.
Suda yüzemez.

Su geçirmez.
Su geçirebilir.
Suda yüzebilir.
Suda yüzemez.

Su geçirmez.
Su geçirebilir.
Suda yüzebilir.
Suda yüzemez.

Su geçirmez.
Su geçirebilir.
Suda yüzebilir.
Suda yüzemez.

Su geçirmez.
Su geçirebilir.
Suda yüzebilir.
Suda yüzemez.

Su geçirmez.
Su geçirebilir.
Suda yüzebilir.
Suda yüzemez.

Su geçirmez.
Su geçirebilir.
Suda yüzebilir.
Suda yüzemez.

Su geçirmez.
Su geçirebilir.
Suda yüzebilir.
Suda yüzemez.

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3
3

	 1. sarsıntıya			

	 2. beşeri

	 3. fizik

	 4. hava olayı

	 5. pusula

	 6. kuzey

	 7. doğu - batı

Sayfa 7

1. 1. Dayı ve kuzenler nerede buluştular? Çeşit çeşit reçeller...

2. Anneanneleri torunları için ne hazırlamıştı? Dayı ve kuzenler...

3. Olayın kahramanı kimdir? Olay yaz mevsiminde...

4. Olay ne zaman yaşanıyor? Çekirdek kabuğunu ...

5. Zeynep, karıncaya niçin destek oldu? Sallana sallana ...

6. Traktör nasıl ilerliyor? Olayın kahramanı ...

2. Anneanne •    • Traktör sürmek
Dede •    • Karıncanın buğday ..
Mustafa •    • Reçel hazırlamak
Zeynep •    • Kara karıncaya destek olmak
Deniz •    • Atlı karıncaya yardımcı olmak

3.	 Çocukların karıncalara yardım etmesi

Yanıt B

Sayfa 8

1. 
LEYLÜ ATEDV HATİF

TEBÜL BESİL TEMAH

MATAF MİLES TENYA

EYLÜL VEDAT FATİH

BETÜL

FATMA

SİBEL

SELİM

AHMET

AYTEN

2.	 BİBERON + BEŞİK = 15        10 + 5 = ONBEŞ

	 KÜÇÜK + SAKSAFON = 13    3 + 10 = ON ÜÇ

	 GÜÇLÜ + GÜZELLİK = ?     3 + 50 = ELLİ ÜÇ

3.	 SA

YA

ZA

DU

BI

KA

SA

U

MAN ÇAK

8. GÜN

Sayfa 2

1.	 a. 10 + 40 = 50 TL

	 b. Mart

	 c. 40 + 30 + 25 = 95

	 d. Ece biriktirmiştir. (130 TL)

	 e. 20 + 30 + 55 + 15 = 120 TL
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2. Okunan Kitap Sayısı Tablosu

Adı
Aylar

Ocak Şubat Mart Nisan Mayıs

Ezgi 4 5 3 3 6

Emir 7 6 5 5 8

İrem 9 6 2 2 3

Mert 5 5 5 4 6

Toplam 25 22 15 14 23

	 a. 21 

	 b. Ocak 

	 c. 15 + 6 + 3 + 5 = 19 

	 d. 25 + 22 + 15 + 14 + 23 = 99

	 e. Emir

Sayfa 3

1. 	 75 x 40 = 3000 kr.

	 3000 kr. = 30 TL

2.	 20 x 48 = 960

	 960 – 245 = 715 yumurta

3.	 (8 x 4) + 2 = 34

	 34 + 8 = 42

4.	 (15 x 2) – 8 = 22

	 22 + 15 = 37 öğrenci

5.	 80 x 2 = 160

	 75 x 3 = 225

	 225 + 160 = 385 km

6.	 18 x 2 = 36

	 18 : 2 = 9

	 36 + 9 = 45 km

7.	  + 45 = 120 	  120 – 45 = 75

	 (75 x 2) – 12 = 138

8.	 75 x 4 = 300

	 85 x 2 = 170

	 300 + 170 = 470 ayak

Sayfa 4

1. 50

40

30

20

10

5

1 50

40

30

20

10

5

2 50

40

30

20

10

5

3 50

40

30

20

10

5

4 50

40

30

20

10

5

5 20

15

10

5

20

15

10

5

6 7

23ml 9ml 40ml 20ml 20ml12ml 15ml

	 A : 20 – 10 = 10 ml

	 B : 18 – 10 = 8 ml

	 C : 15 – 10 = 5 ml

	 D : 13 – 10 = 3 ml

2. 
16

14

12

10

8

6

4

2

0

Sıcaklık °C

Günler

Paz
art

esi Sa
lı

Ça
rşa
mb
a

Per
şem

be
Cu
ma

Cu
ma
rte
si

Paz
ar

Sayfa 7

1.	 a. Bir yılda 2 - 3 santimetre uzamaktadır.

	 b. Yeni sağlam zeminler bulmak için hareket ederler.

	 c. Kökleri için kesiliyorlar.

2.	 3  Ekvator   Asya   Türkiye   Avrupa

3.	 Bilgilendirici metin

4.	 3    3    3     

	 Sola doğru 90 derece döndüğünde
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Sayfa 8

1.	 Sola doğru 90° üç kez döndürülüyor.

	       3     

2. 

	
MN MN MN NM MN

MM ZM ZM ZM ZM

MM MM MM MM MN
ZZ ZS ZZ ZZ ZZ

NZ NZ ZN NZ NZ

5S 5S 5S S5 5S

EF EF FE EF EF

B3 B3 3B B3 B3

YV YV YV YV VY

9. GÜN

Sayfa 2

1.C  2.B  3.A  4.D  5.A  6.B  7.D  8.C

Sayfa 3

41 5 6
 

7 1 8 5
 

94 7 2
 

6 5 8 5

8 1 7 4
 

59 0 5
 

3
 

3 6 0 8

41 8 1 3
 

7 1 6 1 4
 

8 1 8 1 5
 

7 9 2 1 3

 
3 0 3 3

 
8 0 4 4

 
9 0 8 3

 
7 0 5 7

69

204

32

101

143

118

51

201

473

272

54

302

131

45

60

100

1

1

2

0

3

0

2

0

1

0

8

2

3

0

12

5

Sayfa 4

50 + 50 + 25 = 125		  1 kg = 1000 g

3 kg = 3000 g			   1 kg + 25 g = 1025 g

1 Toprak kayması

2 Sel

3 Deprem

4 Fırtına

3 - 1 - 4 - 2

Sayfa 7

1.	 a. Buhar olup yükselmeye başlamış.

	 b. Bulut oldu.

	 c. �Yeryüzündeki canlılara fayda sağladıkları için 
kendisiyle gurur duyarız.

	 d. İpek’in evinde geçiyor.

	 e. İpek pencereden damlacıklara el sallamış.

	 f. Olay sonbahar mevsiminde yaşanıyor.

2.   3 ufaklık  buluta  3 damlacık  3 ağaçlık

3 güneşlik  güneşe  yatağa  3 yataklık

3.	   Su dolu şişe yere düştü.
 Salıya kadar bütün uçaklar dolu.

 �Annem her defasında “Çok doluyum.” deyip 
duruyor.

3  Ekinleri dolu vurduğu için ürün çok az olacak.
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4.	 3  Yağmur Nasıl Oluşur?	

	  İpek’in Yalnızlığı

	  Yağmur Sevinci	

	  Damlacığın Hayali

Sayfa 8

1. gece
boş
gündüz
taze
dolu

sene
kara
yıl
siyah
ak

kalem
öğrenci
ressam
çekiç
fırça

az
geri
çok
ileri
iç

3
3

3
3

2.	 PAS : 936
	 SAP : 639
	 SAPA : 6393
	 ASA : 363
	 PASA : 9363

3.	 3

	 2 x 3’lük şekil olmalıdır.

10. GÜN

Sayfa 2

1.  4 erkek öğrenci basketbol oynuyor.

 2 basketbol topu vardır.

 5 kız voleybol oynamak için hazırlık yapıyor.

 9 basketbol topu vardır.

 Sağ tribündeki seyirci sayısı daha çoktur.

 Basketbol maçında 68 sayı olmuştur.

 Kırmızı ve mavi bayraklar tavana asılmıştır.

3

3

3

3

3

2.	

Park Yapılmaz Geri Dönüşüm 7 Yaş üzeri Hastane

Sayfa 3

1.	 a. 10  b.  12  c. 15 
	 d. 15  e. 18  f. 17 
2.	 a. 89  b. 209  
3.	 a. 17  b. 22  
4.	 a. 7  b. 14  

Sayfa 4

1.	 200 + 759 = 959 gram

2.	 3100 – 2500 = 600 gram

3.	 32 – 20 = 12 gram

Beslenmede 
Teknoloji

Temizlikte 
Teknoloji

Eğlenme ve Bilgi Edin-
mede Teknoloji

6 - 10 5 - 9 3 - 4

 

Haberleşmede 
Teknoloji

Ulaşımda 
Teknoloji

Sağlıkla 
Teknoloji

Eğitimde 
Tekn.

2 1 - 7 8 - 12 11

Sayfa 7

2.	 Farklılıklar Doğaldır

3.	 Arkadaşlarımıza karşı ön yargılı olmamalıyız.
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4.	 Okulun ilk günü çok sevinçliydik.

	 Melisa kalın gözlüklerinin arkasında bana bakıyor.

	 Öğretmen tahtaya bir problem çözdü.

	 Hakan sınıfın en sessiz öğrencisidir.

Sayfa 8

1.	

3

2.  20
5

6

8
4

21
3

16

18
2

20
2

?

40
5

?

	 20 : 5 = 4	   8 : 4 = 2		 4 + 2 = 6

	 21 : 3 = 7	   18 : 2 = 9	 7 + 9 = 16

	 20 : 2 = 10	   40 : 5 = 8	 10 + 8 = 18

3.	 İL VALİ İLÇE

PEYNİR SÜT KİTAP

HENTBOL SPOR TİYATRO

AVUKAT HUKUK DOKTOR

KAYMAKAM

AĞAÇ

SANAT

TIP

4. SINIF DENEME ÇÖZÜM

TÜRKÇE

1.	 göze girmek

	 kulak asmamak

	 burnu havada

	 avucunu yalamak

	 Yanıt : D

2.	 Yanlış - Doğru

	 Ağır - Hafif		  YAKA
	 Küçük - Büyük
	 Az - Çok

	 Yanıt : C

3.	 Keçi - kedi - kek - kelebek - kemer
	 Yanıt : B

4.	 Hayal kedinin adıdır. Mutluluk soyut bir sözcüktür.
	 Yanıt : C

5.	� Utku seçmemiştir. Ece ve Hale birden fazla salata 
tercih etmişlerdir. En çok tercih edilen zeytinyağlı 
salatadır.

	 Yanıt : A

6.	 Hastane Melis’in evinin batısındadır.
	 Yanıt : B

7.	 KATI
	 Yanıt : A

8.	� Çocukları internetteki zararlı içeriklerden koru-
malıyız.

	 Yanıt : C


